

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

В реаліях українського сьогодення, з переходом спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» до галузі знань 22 «Охорона здоров'я» сформувалася додаткова потреба в фахівцях з фізичної терапії, ерготерапії та підвищення рівня знань таких фахівців. Сьогодні розвиток системи реабілітації є пріоритетним напрямом в галузі охорони здоров'я України, яка зацікавлена в якісній підготовці компетентних, високопрофесійних фахівців цієї спеціальності.

Існуючий стандарт вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. № 1419, накопичений вітчизняний та європейський досвід надання реабілітаційних послуг потребує розробки нових освітньо-професійних програм, спрямованих на здобуття фундаментальних знань, а також впровадження сучасних технологій реабілітації і практичних навичок на всіх її етапах та виховання фахівця з чітким розумінням питань етики і деонтології в процесі провадження медичної практики.

Рецензуючи освітньо-професійну програму для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», слід зазначити передусім її логічну структуру. Чітко сформульована мета, завдання, загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника-бакалавра за даною спеціальністю. Обов'язкові дисципліни навчального плану, зазначені в програмі, відображають актуальні для даного напрямку професійні компетентності.

Представлена на розгляд освітня програма структурована відповідно до нормативних вимог щодо змісту і розділів освітньо-професійних програм, а також кількості кредитів та розподілу за курсами. Розроблені і викладені в програмі

інтегральні, загальні, спеціальні програмні компетентності охоплюють широкий діапазон необхідних знань та умінь, конкретних практичних навичок, які має отримати здобувач вищої освіти в процесі навчання для досягнення програмних результатів за даною спеціальністю.

Навчальний план повністю відповідає завданням представленої освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Висновок. Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яка розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії Харківського національного медичного університету, відповідає критеріям якості освітньої програми та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному університеті.

Рецензент

Директор Державної установи
«Науково-практичний медичний центр
«Реабілітація» МОЗ України», м. Ужгород

д.мед.н.



Лемко І.С.